
A péceli futball rövid története 

 Pécelen a futball már több mint egy évszázados múltra tekint vissza, hiszen a klubot az 
angyalföldi Vasassal egy évben, 1911-ben alapították. Ekkor a Péceli Atlétikai Club 
bajnokságban még nem szerepelt, de több barátságos, „bemutató” mérkőzéssel készült az egy 
évvel későbbi bajnoki nyitányra. A Magyar Labdarúgó-szövetség vidéki bizottsága 1911. 
november 21-én megtartott ülésén felszólította a Péceli AC-t, hogy az addig lejátszott 
mérkőzések bírói jelentéseit, valamint a klub alapszabályát küldjék el számukra.1 A Péczeli 
Atlétikai Club alapszabályát 1912-ben elfogadták, amikor az kihirdetésre került a Belügyi 
Szemlében.2 Ezt követően a klub a vidéki bajnokság 1912/13-as szezonjában debütálhatott. 

 A csapat világháború előtti szerepléséről csak töredékes információk állnak 
rendelkezésre. Legtöbb esetben a bajnokság középmezőnyében végzett, de előfordultak 
visszalépések is a klub életében.3 Az I. világháború alatt az egyesület Hősök útjai pályáját 
felszántották, aminek következtében a csapat valamennyi mérkőzését idegenben kényszerült 
lejátszani. Ugyanakkor ez a csapat eredményein egyáltalán nem látszik, hiszen az 1919/20-as 
szezontól az 1922/23-asig folyamatosan alosztálybajnok, az 1920/21-es bajnokságban pedig a 
közép-magyarországi régió bajnoka lett.4 Ezzel olyan nagyvárosok csapataival került egy 
szintre, mint a Szegedi AK, a Miskolci Vasutas, a Szombathelyi AK, a Pécsi MSC vagy a 
Kisvárdai TE.5 E siker története részletesen feldolgozásra került az Erdős Szabolcs nevével 
fémjelzett Péceli Szilánkok honlapon.6 A Nagyatádi Szabó István-féle földreform 
következtében, 1924-ben, a klubnak lehetősége nyílt arra, hogy a Kelecsényi családtól 
megszerzett területen sportpályát létesítsen. A Dr. Földessy János szerkesztette, 1926-ban az 
MLSZ 25. jubileumára kiadott kötet leírása szerint a Péceli AC-nak „az alosztályban a legszebb 
pályája van”.7 Aki ebben kételkedik, látogasson ki a Péceli SSE egyik hazai mérkőzésére, 
hiszen az immár közel száz éve megszerzett domboldali terület mai napig a péceli 
futballcsapatnak ad otthont. 

 A két világháború közti időszakban a csapat többnyire a Közép-Magyarországi 
kerület/LASz első osztályának középmezőnyében helyezkedett el, a nagyobb bajnoki sikerek 
elkerülték.8 A második világháború lezárulása után a péceli futballélet fellendült. Az 
eredmények szezonról-szezonra javultak, aminek következtében a csapat 1948-ban kiharcolta 
Nemzeti Bajnokság II-be való feljutást. Az országos másodosztályban is derekasan helytállt, 
hiszen mindkét ott töltött szezonban az előkelő negyedik helyen végzett. A Pécel1950 őszén 
vélhetően nyomásgyakorlás hatására átadta NB II-es indulási jogát a Vörös Meteor SE NB III-
as csapatának. A kényszerűséget támasztja alá az is, hogy a korabeli sportsajtóban nem található 
semmilyen indoklás, csak az egyes bajnokságok sorsolásából derül ki, hogy a két klub 
bajnokságot cserélt.9  Innen lefelé vezetett az út, az országos harmadosztályból utolsóként esett 
ki a csapat 1950 őszén, és a Pest megyei bajnokságban folytathatta. Az ’50-es–’60-as évek 
folyamán a csapat nagyrészt a megyei első osztályú bajnokságban szerepelt, leszámítva az 
1957/58-as és az 1958/59-es szezonokat, amikor visszajutott az NB III-ba, és az előbbi 
kiírásban az előkelő harmadik helyen végzett. További kivételt jelentett a 1965-ös és 1966-os 
szezon, amit kiesés után a megyei területi bajnokságban volt kénytelen eltölteni. Innen azonban 
bajnokként ismét felkerült a megyei bajnokságba.10 A serdülő korosztály képzése 1957-től 
indult, aminek eredményeként 1960/61-es szezonban megnyerték az ifjúsági bajnokságot, majd 
a csapat zöme bekerült a felnőttek közé. Friss lendületük a megyei bajnokság második helyére 
repítette az együttest. 1961-ben a klub 50 éves fennállásának, valamint a fiatal játékosok 
teljesítményének ünneplésére a többek között Mátrai Sándort, Dalnoki Jenőt, Rákosi Gyulát, 
Friedmanszky Zoltánt felvonultató Ferencvárost látták vendégül a Hősök útjai pályán.11 



 1970 tavaszán már a Pest megye, Területi bajnokság, I. csoportjában találjuk a Pécelt, 
ezt mindössze egy vereséggel – meg is nyerte.12 E sikert követően egészen az 1979/80-as 
bajnoki kiírásig elkerülte a dobogó a csapatot. A területi, valamint a gödöllői járási 
bajnokságokban indulva a mezőny középső vagy leghátsó részében helyezkedett el. Ekkor új 
elnökséggel, új célok kerültek megfogalmazásra, aminek következtében ismét hangsúlyossá 
vált az utánpótlásnevelés. Az 1979-80-as idényben Juhász András vezetésével a csapat éppen 
csak lemaradt a bajnoki aranyról. Ezután két szűkebb esztendő következett, először Dobos 
János irányításával negyedik, majd Sári Géza13 vezérletével bronzérmes lett a csapat.14  

 A péceli klubvezetés 1982 tavaszán meginvitálta az ekkor „szomszédvár” Isaszegen 
edzősködő Sári Józsefet a kispadra, aki boldogan vállalta a nagy múltú csapat trenírozását. Az 
új edző, a beérő fiatalok és az évek óta tartó folyamatos építkezés meghozta a gyümölcsét. A 
csapat hosszú nyeretlenségi sorozatot lezárva megnyerte az 1982/83-as járási bajnokságot, 
feljutva a megyei másodosztályba.15 A bajnoki siker mellé a csapat elhódította a Pest Megyei 
Hírlap Kupát Dunavarsányban, a házigazdát verve 2-0 arányban. A kupagyőzelem nimbuszát 
emeli, hogy ezt a kupát a Magyar Népköztársaság-kupában induló legjobb pest megyei csapat 
szerezhette meg, ráadásul a kupagyőztes kilencedmagával16 bejutott az Magyar 
Népköztársaság-kupa országos főtáblájára a legjobb 128 csapat közé.17 Az 1982/83-as bajnoki 
győzelem, valamint a Pest Megyei Hírlap Kupa elhódítása – a duplázás – egy patinás klub 
csúcsra való visszatérése volt, függetlenül attól, hogy ez milyen osztályban történt. 

 Az 1983-ban kivívott megyei másodosztályú indulás jogát 1988-ig megőrizte a csapat. 
Ezt követően csak az 1997/98-as szezonban tudott visszakerülni a megyei bajnokságba, 
megnyerve a Gödöllő körzeti bajnokságot. Ezt újabb fájó kiesések követték: a csapat ismét a 
körzeti bajnokságba került a 2000/2001-es szezonra, ez utóbbit viszont megnyerte.18 A kétezres 
éveket a Pécel stabilan a megyei másodosztályban töltötte. 2011-ben, a klub fennállásának 
századik évfordulója alkalmából, a szintén évszázados jubileumát ünneplő Vasas látogatott a 
Hősök útjára. A csapat ekkor igen jó formának örvendett, a 2011/12-es bajnoki cím 
megszerzése után a megyei első osztályban folytathatta. Innen azonban az őszi forduló után 
visszalépett, így a vonatkozó szabályok értelmében a megyei harmadosztályban indulhatott a 
következő szezonban. A harmadosztályból való visszajutás után a csapat két bajnoki szezont 
leszámítva stabilan a pest megyei másodosztályban szerepel. E cikk írásának időpontjában 
(2023 tavaszán), a Pest Megye II. osztályú bajnokság, Északi csoportjának középmezőnyében 
található a csapat.19  
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